

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

# 济南出租车统一卸载打车软件,泰安出租车手续多属个人 打车软件,真让的哥爱恨交加

本报泰安6月1日讯(记者 王世腾) 近日,济南的哥收到通知要求集体卸载打车软件。记者走访发现,虽然泰城多数出租车车主认为打车软件影响车辆行驶安全希望能卸载软件,但跑夜班的司机还需要打车软件提高接单率。而且泰安出租车大都在车主手中,很难统一卸载。

6月1日,在泰城一家出租车公司,出租车司机李先生跑了一上午回公司拿新的出租车发票。“从7点到9点半,2个多小时才干了四个活,日子越来越不好过了。”李先生说,从今年开始自己的接单量不断减少,以前一上午2个小时内能干七个活左右,现在也就四五个活。

“用打车软件的越来越少,软

件推出的专车对市场冲击很大,还是原来那么多人,怎么打车的越来越少呢。”李先生说,他认为打车越来越少是因为泰城市场上出现了不少专车,同时还存在着黑车。

5月30日,济南市37家出租车公司所属的8500多辆出租车收到通知,从当天开始,全市出租车驾驶员共同卸载滴滴、快的等各种打车软件。自6月1日起,各出租车公司将联合上路保护广大驾驶员合法营运,同时对打车软件卸载情况进行监督检查。

对于实行1年多的打车软件,泰城出租车市场却无法对打车软件统一说“不”。“泰城1292辆出租车都在车主手中,无法像济南那样出租车公司统一规定卸载打车软

件。”出租车公司经理王女士说,济南出租车手续大都在出租车公司手中,当打车软件推出的专车、快车软件冲击出租车公司司机的收入时,可采取集中行动。但是泰城出租车手续都在个人手中,出租车公司无法统一行动让司机卸载软件。此外,对卸载打车软件,不少夜班司机也不完全赞同。“现在晚上还得通过打车软件接几个单,要是没了打车软件,接单量会更少。”出租车司机刘先生。

对于出租车打车软件卸载问题,泰安交通运输局工作人员介绍,目前国家对专车监管和打车软件等问题政还不明确,他们也无权强制出租车司机卸载软件。

## 宝马男“只有”港币 骗走女大学生两千

本报泰安6月1日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 一南方口音男子开一辆白色宝马,自称香港人是大学“交流生”,专挑路边单身年轻女性问路,聊熟后借钱,一受害者损失2000元,警方提醒市民提高警惕。

5月31日下午6点左右,山东农业大学的女学生刘某在泰山火车站附近步行,一名年龄20岁左右,身高一米八以上的男子,身材偏瘦,操南方口音,开一辆白色宝马车,自称叫张彬,是香港人,“大学交流生”。

张彬对刘某说,他对泰城不熟悉,希望刘某能带他到附近的移动营业厅。刘某看对方不像是坏人,穿着比较讲究,开着豪车,又是在城区,就放松了警惕坐上了对方的车。

当张彬开车来到东岳

大街某快捷酒店门前时,说要等一个人,并把车停在了酒店门口停车场。他又对小刘说,自己是香港人,身上带的全是港币,没有人民币,晚上没法住宾馆,想和小刘换些钱。当时小刘想,自己就是换了港币也没法使用,正在为难时,张彬说干脆借些钱,等回学校再还她,并出示了一所大学的学生证。

小刘看到对方遇到困难,又是同一个大学的“同学”,没有怀疑,就在附近银行取了2000元借给他。对方给小刘留下了一个电话号码,称第二天一定还。结果,6月1日,小刘怎么也联系不到张彬了,就报了警。经民警调查,该学校没有叫张彬的交流生。

目前,警方已就此事展开调查,如果市民遇到类似的男子借钱,要注意防范,及时报警。

## 绿丝带飘起来

6月1日,全市教育系统“红领巾绿丝带”十万学子牵手百万市民创城行动,在泰安师范附属学校启动。  
本报记者 白雪 摄



排列3 15145期 6 2 7  
排列5 15145期 6 2 7 0 1  
大乐透 15062期 06 07 13 14 15 01 04

(张伟)

## 安居·金域缙香携手温泉路小学 举行“华彩温小 出彩少年”汇演

6月1日上午,在安居·金域缙香营销中心,一场视觉盛宴缓缓拉开了帷幕。安居·金域缙香与泰安市温泉路小学共同举办了“华彩温小 出彩少年”庆六一文艺汇演,温泉路小学全体师生与家长齐聚金域缙香,共同度过一个快乐的六一。

泰安市温泉路小学是泰山区直属小学。学校地处灵山大街1号,温泉路与南湖大街交汇处。学校秉承“让我们变得更重要”的办学理念,坚持“以师立校,以生为本”的办学方略,以建设“幸福学校”为办学目标,确立了“集慧管理、内涵发展、文化强校、系统创新”的发展思路,形成了“崇



德、尚美、静气、合作”的校风,“厚德养学、启智育能”的教风,“悦读、近思、切问、敏行”的学风,努力打造一流的标准化、规范化学校。

安居·金域缙香项目距离温泉路小学仅200米距离,学校就在家门口,优质教育

资源让孩子成长先人一步;再加上项目周边五马新时代商厦、银座商城、中医医院等完善配套,更形成了一个5分钟配套生活圈。目前,项目84㎡二居,100㎡三居,每周推出2套特惠房源,现房送装修,全城发售!